



3.1.1
A1-2-58
154

АДМИНИСТРАЦИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

603082, г Нижний Новгород, Кремль, корпус 1

01.06.92

№ 490-229

3

Президенту РФ

на №

от

Ельцину Б.Н.

Уважаемый Борис Николаевич!

С 28 августа по 6 сентября 1992 года в Нижнем Новгороде состоится первый международный фестиваль искусств имени А.Д.Сахарова.

По замыслу организаторов этот фестиваль должен стать воплощением гуманистических идей А.Д.Сахарова о нравственном возрождении народов России, приумножении их вклада в создание общечеловеческих духовных ценностей.

Концепция I фестиваля - "Российское искусство и мир", в его программе свыше 20 концертов, встречи с деятелями литературы и искусства, выставки, творческие конференции и симпозиумы.

Для участия в фестивале наряду с нашими коллективами и солистами приглашены В.Афанасьев (Франция), И.Шварцберг (Австрия), Файн Артс квартет и В.Виардо (США), Н.Гутман, Ю.Башмет, Э.Вирсаладзе, Литовский камерный оркестр п/у С.Сондецкиса, Московский камерный хор п/у В.Минина, квартет им.Бородина, С.Юрский, М.Козаков (Израиль) и другие.

Все концертные программы готовятся специально для фестиваля, многие из них представляют оригинальные трактовки музыкальной классики и произведений современности.

Идею фестиваля горячо поддержали М.Ростропович, Е.Боннэр, С.Рихтер. Совместно с Российской телерадиокомпанией намечено в ходе фестиваля провести международный телемост с участием наших соотечественников, живущих за рубежом.

Устроители фестиваля предполагают сделать его традиционным с определенной тематической и идейной концепцией каждого фестиваля.

A1-1872c

№ 1076

В Нижнем Новгороде предполагается учредить специальный фонд фестиваля для вкладов меценатов и спонсоров.

Имею честь пригласить Вас на фестиваль и просить направить в адрес фестиваля Ваше приветствие (к фестивалю планируется издать памятный буклет).

С уважением

Губернатор
Нижегородской области



Б. Немцов

✓ Житеневу-подл

АІ-І872

вхІ-І6043

Подлинник старш.с
306 1992г. №
Инспектор *Мурин* 21

22.07.92
 приветствие
 направлено:
 в дело: *ЖЗ*

Заведующему Канцелярией Президента
 Российской Федерации

В. П. СЕМЕНЧЕНКО

Уважаемый Валерий Павлович!

Информируем об исполнении Вашего поручения от 3 июня 1992 г.
 № АІ-1872с.

Вопросами организации и проведения Первого международного фестиваля искусств имени А. Д. Сахарова в тесном контакте с органами культуры и концертными организациями Нижегородской области занимается Министерство культуры и туризма Российской Федерации. Фестиваль включен в план работы министерства на текущий год. Предусмотрено выделение денежных средств в сумме 500 тыс. рублей, которые будут перечислены Нижегородской филармонии в III квартале т. г. Совместно с администрацией области, Госконцертом и Всероссийским акционерным обществом "Нижегородская ярмарка" министерство является одним из учредителей фестиваля.

В настоящее время идет уточнение программ фестиваля, подготовка четырех концертных залов и концертных площадок в городе, готовятся художественные выставки, ведется работа по проведению мастер-классов в консерватории, творческих встреч и симпозиумов.

Необходимая помощь будет оказана организаторам фестиваля Республиканским гастрольно-выставочным центром.

Проект приветствия Президента Российской Федерации для размещения его в памятном буклете для гостей и участников фестиваля прилагается.

Заведующий Отделом культуры
 и образования Аппарата Прави-
 тельства Российской Федерации



С. Житенев

"22" июня 1992 года

Уважаемые нижегородцы, участники и гости Первого международного фестиваля искусств имени Андрея Дмитриевича Сахарова – нашего великого соотечественника и современника!

Обращаясь к Вам со словами приветствия, отмечая тот примечательный факт, что этот фестиваль искусств родился и проходит в Нижнем Новгороде, старинном русском городе с богатейшей историей, культурными и музыкальными традициями, хочу напомнить одно из давних пророческих суждений А.Д.Сахарова, явившегося нравственным примером для всех нас.

... "Я убежден, что "сверхзадачей" человеческих институтов, и в том числе прогресса, является не только уберечь всех родившихся людей от излишних страданий и преждевременной смерти, но и сохранить в человечестве все человеческое – радость непосредственного труда умными руками и умной головой, радость взаимопомощи и доброго общения с людьми и природой, радость познания и искусства".

Общеизвестно, что искусство, музыка как никто и ничто другое сближают народы, являются живительным источником вдохновения, духовного общения и взаимопонимания.

Надеюсь, что фестиваль искусств имени А.Д.Сахарова станет в Вашем городе традиционным.

Желаю нижегородцам, гостям и участникам фестиваля успехов, терпения и веры в процветание нашей России.

Борис Ельцин

. 323039 23.05.92 19⁴⁰

2ал 22 УІ 92

1076/64

✓
158

КАНЦЕЛЯРИЯ
Президента Российской Федерации
Москва, Кремль

С.Ю. Житеневу

Уважаемый Сергей Юрьевич,

Просьба оперативно проработать данное обращение, внести предложения, а также проект Обращения Президента к участникам фестиваля.

Заведующий



В. Семенов

"03" июня 1992 г.

А1-1872с

Л. Т. Тихою.

уважаемая

Людьмила

Тригорьевна!

Направляю Вам

проект приквествия,
согласно договоруенности.

Лт — А. Автономов,

22.07.92г.